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 الوبى هثلثي خطي
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 الوبى هثلثي خطي
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 الوبى هثلثي خطي
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 الوبى هثلثي خطي
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 الوبى هثلثي خطي

 : ًوَد تعزيف سيز صَرت بِ شکل تَابع تَاى هي              طبيعي هختصبت بزاي

 خطي هثلثيالوبى طبيعي بزاي هختصبت 

 :صَرت ايي در  
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 الوبى هثلثي خطي

 خطي هثلثيالوبى طبيعي بزاي هختصبت 
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 (هختصبت طبيعي )الوبى هثلثي خطي 

يکي هختصبت طبيعي             کِ هحلي : در ايٌجب دٍ دستگبُ هختصبت دارين
 :رابطِ ايي دٍ عببرت است اس. (x,y)است ٍ ديگزي دستگبُ سزاسزي 

 :آى در کِ 

 .است (x,y)بزحسب ٍيب           بزحسب بيبى لببل الوبى داخل در (u,v) تغييزهکبى  
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 (هختصبت طبيعي )الوبى هثلثي خطي 

ُ اي دارين  :بب تَجِ بِ لبعذُ هشتك سًجيز

 :بب است بزابز ٍ شَد هي شٌبختِ اًتمبل هبتزيس صاکَبيي عٌَاى بِ J  آى در کِ  
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 (هختصبت طبيعي )الوبى هثلثي خطي 

 :بب جبيگذاري خَاّين داشت

 :هشببِ صَرت بِ  

تَاى هبتزيس هياستفبدُ اس هعبدلات فَق ٍ رابطِ                                           
 .آٍردبِ دست را تغييزهکبى -کزًش
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 (هختصبت طبيعي )الوبى هثلثي خطي 

 :خطي هثلثي الوبى هْن کبربزدّبي

 .داراي تغييزات کن کزًش ّستٌذکِ استفبدُ بزاي سطَحي  -*
 .است( اس شبکِ ريش بِ شبکِ درشت)داراي شبکِ اًتمبلي کِ استفبدُ بزاي سطَحي  -*
 بعذيدٍ هسبيل در اٍليِ ٍ بزاي تخويي سزيع لببل استفبدُ  -*
ًظيز سبسُ ٍ يب سطَح بحزاًي توزکش تٌش داراي کِ سطَحي عذم استفبدُ در  -*

 ّبگَشٍِ ّب سَراخاطزاف 
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 الوبى هثلثي خطي

يك صفحِ کِ در اًتْب   :هثبل 
   .تحت کشش لزار گزفتِ است

T=1000 psi 10 in 

1 in 

20 in 

E = 30 x 106 psi 

 = 0.30 
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 الوبى هثلثي خطي

 هعبدل يا گزُ ًيزٍّبي ٍ الوبى دٍ بب هسئلِ سبسيهذل
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 الوبى هثلثي خطي

 ّب گزُ هکبى تغييز ٍ ًيزٍّب هحبسبِ
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 الوبى هثلثي خطي

 اٍل الوبى
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 الوبى هثلثي خطي

 
 

 
   

6

2

6 6

2

E 30 10 psi

0.3

1 0
E

1 0
1

1
0 0

2

1 0.3 0 1 0.3 0
30 10 psi 30 10 psi

0.3 1 0 0.3 1 0
0.911 0.3

1 0.3 0 0 0.35
0 0

2

E

E

 

 

 
 
 

  
    

 
 

 
   
    

          
 
 
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 الوبى هثلثي خطي
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 الوبى هثلثي خطي
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 الوبى هثلثي خطي

i = 1 
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k = 3 
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 الوبى هثلثي خطي
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 الوبى هثلثي خطي
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هبتزيس سختي 
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 الوبى هثلثي خطي
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 الوبى هثلثي خطي
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100 70 0 0 140 60 240 130

60 35 0 0 70 400 130 435

 
 
 
 
 

   
   
 
   
   
 

    

 سختي هبتزيس کزدى سَار



دانشكده مكانيك  -دانشگاه صنعتي اصفهان روش اجزاي محدود  23 

 الوبى هثلثي خطي

3x

3y

4x

4y

3x

3y 6

4x

4y

d5000 240 0 140 70

d0 0 435 60 40075000

d5000 140 60 240 1300.91

d0 70 400 130 435

d 609.6

d 4.2
10 in

d 663.7

d 104.1

Compare with :

PL



     
    

       
     
          

   
   
   

    
   
     

  6670 10 in
AE

 

 دستگبُ حل ٍ هزسي شزايط اعوبل
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 الوبى هثلثي خطي  

هحبسبِ کزًش ّب 
 در الوبى اٍل      

 

 

1x

1y

x

3x

y

3y

xy

2x

2y

6

6

x

y

d

d
0 0 10 0 10 0

d1
B d 0 20 0 0 0 20

d200
20 0 0 10 20 10

d

d

0

0
0 0 10 0 10 0

609.6 10 in1
0 20 0 0 0 20

4.2 10 in200
20 0 0 10 20 10

0

0





 
 
    
     

         
          

 
  

 
 
  
  

           
 
 




 

6 6

6 6

xy

6096 10 in 30.48 10 in
1

0 0
200

42 10 in 0.21 10 in

 

 

      
    

      
            
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 الوبى هثلثي خطي

 هحبسبِ تٌش ّب در الوبى اٍل 

    
 

6

x 6

y

6

xy

x

y

xy

1 0.3 0 30.48 10 in
30 10 psi

0.3 1 0 0
0.91

0 0 0.35 0.21 10 in

1005

301 psi

2.4

E





    
     

         
         

   
   
    

      
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 الوبى هثلثي خطي

هحبسبِ کزًش ّب 
 در الوبى دٍم    

1x

1y

x

4x

y

4y

xy

3x

3y

6

6

6

6

d

d
10 0 10 0 0 0

d1
B d 0 0 0 20 0 20

d200
0 10 20 10 20 0

d

d

0

0
10 0 10 0 0 0

663.7 10 in1
0 0 0 20 0 20

104.1 10 in200
0 10 20 10 20 0

609.6 10 in

4.2 10 in









 
 
    
     

         
          

 
  

 
 

 
  
   





 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
x

y

xy

995

1.2 psi

2.4

E

   
   

         
      

 تٌش ّب در الوبى دٍم
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 الوبى هثلثي خطي

هحبسبِ تٌش ّبي 
 اصلي در الوبى دٍم

Principal angle: 

Principal stresses: 
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 الوبى هثلثي خطي
Principal stresses: 

Principal angle: 

هحبسبِ تٌش ّبي 
 اصلي در الوبى دٍم
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 الوبى هثلثي خطي

   .يك تيز کِ در اًتْب تحت خوش خبلص لزار گزفتِ است :2هثبل 

P 

P 
x 

7a 

a 

x

x 


